

## »这个老总,太坏

把公司当私人“钱柜”,一年多报销88万

## 35万元宝马也敢拿到公司报销

快报讯(通讯员 李国田 小许 记者 张瑜)从基层科员做到年薪几十万的公司老总,杨志峰还不满足,一心想到北京发展。而在北京期间产生的费用,杨志峰便就地开发票带回南京报销,其间,他给自己买辆35万元的宝马车,也报销掉了,由于报销数额太大,结果东窗事发。

十年前,24岁的杨志峰开始在南京某物业公司做基层小科员,因为工作勤奋努力,杨志峰一路升职。直到两年前,他成为该物业公司的总经理,年薪几十万元,俨然成为众人眼中的“金领”。可杨志峰不满足,总想着继续往上“爬”。而总公司把杨志峰作为重点培养对象,帮他在上海报了MBA工商管理硕士班,可杨志峰不但没有认真对待,反而在考试时还去找“枪手”代考,最终被学校查出问题将其开除。

从2008年开始,杨志峰所在的物业公司开始申报一级资质证书,身为总经理的他开始从南京到北京两地奔波。直到去年下半年,证书终于申请成功。不过在这期间,杨志峰却也开始对北京产生了兴趣,他打算借机选择机会到北京发展。可让他犯难的是,往返南京、北京间的许多费用该怎么办,他不想掏腰包,思来想去他便决定买点发票到单位报销。

杨志峰是老总,分管公司财务,他想报

销肯定没人说别的。于是,杨志峰在北京从街头小贩手中购买了三张发票,回单位后,就让会计等人填表,然后自己签字。几天后,会计给他送来报销的1.8万元现金。

报销多次后,杨志峰胆子越来越大。今年3月,杨志峰买了一张北京某广告公司的6.7万元的发票,轻松就报销成了现金。见杨志峰报销实在太多,财务经理产生了怀疑,可杨志峰却每次都能编造出理由搪塞。“公司在外地搞培训、购置办公用品,这都是公司对外开展业务所产生的费用。”杨志峰这么回答,财务经理也就没话说了。

今年10月,杨志峰带着三个人来到北京,名义上是出差,其实是为自己往北京发展摸情况。他们住高级宾馆,每天吃喝玩乐,几天时间就花掉了十几万元,后来,杨志峰还花35万元为自己买了一辆宝马轿车,而这些费用通通报销出来。

一年多时间,杨志峰巧立名目疯狂报销,可以查证的发票就有31张之多,涉及报销金额高达88万余元。“公司与北京也没有特别的业务项目,为什么他会如此频繁地往返南京和北京两地呢?”总公司的领导对账册进行核查,发现了问题。近日,杨志峰因涉嫌侵占公司财物罪,已被鼓楼区检察院依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

## »这个老总,太傻

帮人担保被坑

## 老婆跑了公司倒了自己栽了

快报讯(通讯员 秦刑 记者 李梦雅)好朋友上门请他帮忙担保,俞斌不好拒绝。可是,担保才一个星期,好朋友带着这300万巨款“人间蒸发”了,留下了这笔债让俞斌来还。几年下来,俞斌虽然还了好几百万,但是高利贷的利息却越滚越多,弄到最后,老婆和他离了婚,公司也倒闭了,俞斌背负着沉重的债务竟然走向诈骗之路。

俞斌今年31岁,是南京人,大学毕业后开了一家公司,生意做得很不错。2007年的时候,好朋友曹华找到俞斌:“我生意上还缺个300万,现在找了一家公司借300万,需要一个担保人,兄弟,你就当这个担保人吧!你放心,只是个形式而已,不会牵连到你的。”经不住曹华的一再保证,俞斌便答应下来。

俞斌万万没想到,这个所谓的“形式”,改变了他的一生。在俞斌签了字才一个星期之后,他就接到了借款公司的电话,说是曹华失踪了,这笔债必须由俞斌来还。这一消息如晴天霹雳,更令俞斌郁闷的是,借的是高利贷,利息非常高。

没有办法,俞斌从公司资金里抽钱,并到处向亲戚朋友借钱,到了今年为止,尽管俞斌已经还款几百万,但还是欠着

上百万的利息。而天天被高利贷这么折腾,俞斌的心思也不在公司里了,公司生意一落千丈。去年,俞斌的妻子也和他离了婚,亲戚朋友也逐渐知道俞斌欠了高利贷,纷纷要求他还钱。

“我实在没钱,就想到租辆车子抵押给他们!”俞斌说,他在开公司的时候,曾在一家车行租过车子,和老板也比较熟悉。去年4月份,俞斌找到了秦淮区的这家租车公司,租了一辆别克轿车,并先支付了三个月的租金。在把车开走之后,俞斌想把车子作价5万元给一个朋友做主。

朋友见没有更好的法子,只好答应下来,而俞斌发现这个方法好使,不断地去租车,然后抵押给亲友。运气“好”的时候,碰到车里刚好放着行驶证时,俞斌干脆去把车子卖掉还债。没过几个月,还车的日子就到了,俞斌干脆来了个躲猫猫。而老板多次联系俞斌不成,于是报警。

今年5月份,逃到外地的俞斌被警方抓获。面对审问,俞斌对自己所犯的罪行供认不讳。经审查,俞斌从汽车租赁8辆汽车,价值人民币70多万元。秦淮区人民法院审理后认为,俞斌的行为已构成合同诈骗罪。日前,俞斌被判处有期徒刑七年六个月。

(文中人物系化名)

“爸爸经常打妈妈,用拳脚,还用铁棍子”  
儿子当庭作证帮妈妈离婚

快报讯(通讯员 建援 记者 张瑜)14岁时,杨丽就与丈夫恋爱,24岁时两人结婚,夫妻俩感情一直很好。可五年前起,丈夫却总怀疑杨丽“红杏出墙”,动辄对她拳脚相加。去年6月,因无法忍受家暴,杨丽吃药自杀,被抢救过来后,杨丽打起离婚官司,可婚没离成,丈夫却照打不误,杨丽只得离家出走。直到今年,杨丽再次提出离婚,坚决要把婚离成。

杨丽与丈夫孙波是青梅竹马,两人14岁相恋,谈了十年的马拉松恋爱后结婚。结婚第二年,儿子出生。可从2005年起,孙波脾气变得特别坏,总没事找茬殴打杨丽。看见杨丽与其他男人讲话,孙波便冷嘲热讽,而且还经常动粗。“你再跟别的男人乱搞,小心我打死你!”被丈夫冤枉“红杏出墙”,杨丽哭喊着百般解释求饶,却根本没用。

去年6月,孙波不知道从哪儿搞来一段杨丽的录音,非说是杨丽与别的男人在

外面乱搞的证据,逼迫杨丽承认在外面有人。杨丽哭着否认,却遭到孙波暴打。后来,杨丽觉得再也无法忍受,心灰意冷的她吃药自杀,幸好被家人发现送往医院抢救过来。去年7月初,杨丽在家遭受丈夫殴打后报警,在民警帮助下,杨丽才离开家。随后,她向法院提起了离婚诉讼,但孙波却死活不同意,并保证以后改正错误,不再打人了。最后,法院并没判离。

离婚案结束后,杨丽以为丈夫应该有所收敛,但事实却并非如此。孙波还是常无端怀疑杨丽有第三者,导致夫妻俩冲突不断,杨丽没搬回家住。直到今年,杨丽再次提起离婚诉讼,正在读初中的儿子当庭作证。“爸爸经常打妈妈,用拳脚,有时候还用铁棍子。有一次因为我考试成绩不好,爸爸还打过我呢。”面对儿子的指证,孙波哑口无言,最后法院判决准予双方离婚,儿子由杨丽抚养,孙波需每月支付抚养费。(文中人物系化名)

爱上嫂子至今未婚,如今哥哥突然离世

向嫂子求爱不成  
竟要“生米煮熟饭”

快报讯(记者 李梦雅)哥哥去世一年多,弟弟吴标打起了嫂子姜红的主意。不过,姜红却看不上他并严辞拒绝。一日,嫂子回家收拾衣物要搬到男友家,吴标听说后立即赶了过去,再次向嫂子示爱。被泼冷水后,他竟然扒嫂子的衣服……

吴标是南京人,今年44岁,虽然人已到中年,但是一直没有结婚。原来,他心有所属,一直对自己的嫂子情有独钟。但是,碍于哥哥的关系,吴标只好把这份感情藏在心里。不过,去年哥哥突然离世,吴标开始追求嫂子,没事就到嫂子家,不但在经济上给予帮助,还帮着干重活。

但是,吴标这份热情,在嫂子姜红看来,只是亲戚之间应有的帮助。今年3月下旬,吴标壮了壮胆子向嫂子表达了自己的爱慕之情,却没想到,嫂子一口回绝了他。“阿标,我是你嫂子,你不要没大没小的,以后这种话不要说了。”嫂子撂下这话就离开了家。虽然被拒绝,但是吴标却没有失去信心,他认为只要自己有诚意,总有一天嫂子会接受他。可吴标万万没想到,他的追求路上,半路杀出了个“程咬金”。这个人就是王亮,王亮和姜红是经人介绍认识的,平日里王亮对姜红也是非常照顾,接触的机会一多,两个人便有了感情,谈起恋爱。

今年6月,姜红为了摆脱小叔子对自己的骚扰,决定搬出去和王亮同居。姜红的儿

子也是个开明的人,考虑到母亲后半辈子也需要有人照顾,也支持母亲寻找幸福。

6月8日下午3点多钟,姜红在家收拾东西准备拿到王亮那边去。没想到,吴标听到侄子不经意间说起,立即气呼呼地跑到了嫂子家。“你为什么拒绝我,却要和那个人好?我有什么不好的?”吴标上来就问。“你是我小叔,我们永远不可能,你快给我走!”姜红冷冷地回答。吴标一听,火就上来了,冲上来就打了嫂子一巴掌,两人很快打起来。邻居听到声响,便赶过来劝架,被吴标赶走。

吴标想干脆把生米煮熟饭得了,于是关上门,三两天把自己脱了个精光。“你干吗啊?”姜红大叫,吴标冲上去就拽她的衣服。在姜红的极力反抗下,吴标最终没有得逞。半个小时后,姜红披头散发地跑回了王亮家,看到恋人,姜红哭着讲了刚才发生的一幕。但是,考虑到死去的丈夫,她决定不报警。

第二天上午,王亮陪着姜红去拿东西,哪里知道吴标还没有走。一看到两人出双入对,吴标火气又上来了,冲上来就对着姜红两人打,姜红忍无可忍,报了警。面对警方的审问,吴标说:“我那么喜欢我嫂子,她却要跟人走,你说我能不气吗?”

日前,吴标因涉嫌强奸罪(未遂)被南京一审法院判处有期徒刑3年。

(文中人物系化名)

“植物伟哥”  
男人都吃得起

在这个世界上男人不怕天,不怕地,怕的是什么?又怕女人埋怨什么?不说:大家都明白吧,同样是男人,为什么有的男人已经成了好汉,一下子成了可以炫耀的骄傲资本,好男人,在女人眼里,也被看做是男人中的上层精品。但是目前好多男性朋友因为工作压力大,经常喝酒应酬,导致男性功能下降,现在社会什么样的产品才能决定男性的功能“好”?美国男性学专家说出了其中的奥秘。

一般配方的产品只能解决表面上的问题,强行扩张血管,让血液灌入,却没有解决“根本”的问题,即使吃甲鱼一类的补品,也不能解决海绵体血液流入流出,男人仍然做不好汉,仍然不行。

男人要行:海绵体动脉要开,静脉要合。血流灌入让你精力旺,血流锁定,让力量超强!

美国医学专家指出:彻底改善男人的功能,动脉血液的贯通和静脉血液的锁定的完美结合才是关键。金葵蚝胶囊是一种特效的绿色产品,在全球有20年的专利保护,在亚洲区域的中文商标名,如此超强的作用,就是因为金葵蚝胶囊是一种超浓缩剂,一粒胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,10kg的生蚝,5kg的虫草在提取工艺上医学研究院坚持采用8小时内采摘的新鲜原料,金葵蚝胶囊一举解决了男性“动脉通,静脉锁”的问题,能发挥“一通一锁”的双重功效。

一重功效:通开血脉,奔腾涌入,让你的动力燃烧!二重功效:锁定血流,坚持不泄,让你奋斗到底!

近日金葵蚝胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京销售火爆,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男士免费试用,效果惊人,另外推出底价销售,让每个男人都能品尝到传说中的——植物伟哥。

呵呵!金葵蚝胶囊真的有那么好吗?吹牛的吧,我以前吃过好多产品都没什么效果,但是这次我想再试下,反正也不贵,一盒就相当于一包

烟钱,买十盒还送五盒,太实惠了,打电话订购两个疗程吧。

王先生说:前几天我订了一疗程,现在的功能达到年轻人的水平,久违的感觉又回来了;老婆每次都很开心。听说又推出了更大的优惠,买二十盒送二十盒,这样的优惠我怎么可以错过呢?

绝大多数的人反映服用金葵蚝胶囊后控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制美好生活的质量,享受美妙的人生乐趣……虽然金葵蚝胶囊作用广泛,但没办法,人们真正感兴趣也饱受质疑的还是它让男人们一夜之间发生了很大的改变。

天那!金葵蚝胶囊太棒了。原来这就是很多朋友迷恋金葵蚝胶囊的真相啊,它的确给朋友们找回了原来的感觉,带来了幸福,快乐!

因为本公司将黄秋葵,海洋生蚝及虫草高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩胶囊。三效合一,效果达到更高境界,而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,二粒管七天都有效,用三疗程可达到你想要的结果,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

另外,虽然说大家公认金葵蚝胶囊提升生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。但是希望男性朋友生活要适当,多注意自己的身体!

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,原价59元一盒,优惠价格31元一盒,一次性订购10盒送5盒,订购20盒送20盒,请抓紧时间订购。本次活动仅限3天,名额限制在每日20名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,拨打电话:025-66639223,85193923,预约登记。二是通过短信报名登记,只需把你的通讯地址+NJ发送到13382773536即可。凡是订购产品的顾客,该厂家承诺7天无理由退货服务。